

說笑話 · 話靈修

奇蹟



小鎮裡一所教堂舉行賣物會，商人看中了一匹馬。神父對商人說：「你真有眼光，牠是一匹很有靈性的馬兒，只要你說『感謝主』，牠便會向前跑；若說『讚美主』時，牠便會停下來。」

商人聽後半信半疑，但仍把馬兒買下來。可是，當他騎上馬背後，牠卻動也不動，心想自己買了一匹笨馬。正在納悶之際，想起神父的說話，便喊「感謝主」，馬兒果然向前奔馳。商人心裡不禁欣喜，覺得馬兒真有靈性。當跑近懸崖時，馬兒仍未有放慢步伐，生死懸於一線，商人大喊「讚美主」，馬兒及時在懸崖邊停下來。

商人大喜，不禁讚嘆天主為他所行的奇蹟，不自覺說了一句「感謝主」，馬兒立即向前奔馳……

很多人要看見神蹟奇事，才會相信天主。耶穌說：「因為你看見了我，才相信嗎？那些沒有看見而相信的，才是有福的！」（若20：29）你呢？你是否也要看見奇蹟，才願意相信呢？這樣的心態，就是把與天主的關係變成交易。如果交易不成，便說天主不愛我。這樣的關係，不是天主所期待的。

轉載自《更新》雜誌第49期「說笑話·話靈修」

至理名言話你知



對待人要視其所適，幫助人須使人盡其才。
Treat people as if they were what they ought to be,
and help them become what they are capable of being.

歌德 Goethe
摘自：點燃一根蠟燭
出版：躍升文化事業有限公司

一個真實的人會像星星一樣散放光芒。
A truthful person shines like a star.

不要要求別人像你 — 你知道，天也知道，有你這樣一個就夠了。
Never try to make anyone like yourself - you know,
and God knows, that one of you is enough.

摘自：新編·座右銘
出版：可筑書房

人生的奇妙往往發生於人與人之間的交往。萬花筒中獨留一顆彩珠，有何燦爛可言？人的潛能，神的祝福，也在我們與人交往時，才會更豐盛地彰顯出來。

楊鳴章神父
（節錄自『鳴誌』-「發掘優長」）